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Ιατρεία Βλαχόπουλου και Πεταλιδίου 
Στη φάση της έκδοσης οικο-

δομικών αδειών βρίσκεται η
υπόθεση των περιφερειακών
ιατρείων Βλαχόπουλου και
Πεταλιδίου. Δυο περιφερειακά
ιατρεία που είναι αναγκαία για
τα χωριά μας. Μάλιστα για το
θέμα αυτό υπήρξε συνάντηση
ανάμεσα στους δημάρχους
Μεσσήνης Στάθη Αναστασό-
πουλο, Πύλου-Νέστορος
Δημήτρη Καφαντάρη και στο
διοικητή του νοσοκομείου
Καλαμάτας Γιώργου Μπέζου.
Στη  συνάντηση μετείχαν επί-
σης οι αντιδήμαρχοι Μεσσή-
νης Γιώργος Στραβόλαιμος και
Σπύρος Κοντοθανάσης, ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αριστομένη Βασίλης Καλο-
γερόπουλος, ο μηχανικός του Δήμου Πύλου Γιώργος Τζιμπίσκος, ο διευθυντής της Τεχνι-
κής Υπηρεσίας του Νοσοκομείου Παναγιώτης Χαρίτος, καθώς και η μηχανικός Σοφία
Κορακοβούνη. Άπαντες ενημερώθηκαν διεξοδικά για τα προαναφερόμενα περιφερειακά
ιατρεία.

Συνάντηση για θέματα του δήμου Μεσσήνης

Στις 28 Φεβρουαρίου 2010 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίων Νήσων για θέματα του δήμου Μεσσήνης. Στη
σύσκεψη συμμετείχαν ο Γενικός Γραμματέας Τάσος Αποστολόπουλος, ο Δήμαρχος Μεσ-
σήνης Στάθης Αναστασόπουλος και ο Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Χωροταξίας, Πολεο-
δομίας και Υποδομών κ. Σπύρος Κοντοθανάσης. Στη σύσκεψη εξετάστηκε η στελέχωση
των υπηρεσιών του Δήμου, η πορεία των έργων που βρίσκονται ενταγμένα σε διάφορα
ευρωπαϊκά προγράμματα, οι εκκρεμείς αδειοδοτήσεις από υπηρεσίες της Αποκεντρωμέ-
νης Διοίκησης και η αποτύπωση ώριμων μελετών που είναι σε θέση να ενταχθούν στο
Ε.Σ.Π.Α. 

Λύθηκε το πρόβλημα στο
ιατρείο Πελεκανάδας

Μεγάλο ήταν το πρόβλημα της στελέχωσης του Αγροτι-
κού Ιατρείου Πελεκανάδας κάτι που είχε επιπτώσεις στην
περίθαλψη των κατοίκων των χωριών μας. Το αίτημα ήρθε
στη διοίκηση του νοσοκομείου και ιδιαίτερα στον πρόεδρο
Γιώργο Μπέζο ο οποίος φρόντισε να επιλυθεί το ζήτημα
της στελέχωσης. Επίσης να αναφέρουμε ότι ο δήμαρχος
Μεσσήνης Στάθης Αναστασόπουλος σε δηλώσεις ανέφερε
ότι ο δήμος «τρέχει» διαγωνισμό για την εξεύρεση κτηρίου
που θα στεγάσει το αγροτικό  ιατρείο στο Ριζόμυλο   ενώ
κάλεσε τη διοίκηση του νοσοκομείου να ενισχύσει με επι-
πλέον παιδίατρο το Κέντρο Υγείας Μεσσήνης.

Εντάχτηκε στο ΕΣΠΑ

Με απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμέ-
νης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου,
συμπατριώτη μας  Τάσου Αποστολόπουλου εντάχθηκε στο
Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς (ΕΣΠΑ) η «Προστα-
σία και ανάδειξη του αρχαιολογικού χώρου του Ανακτόρου
του Νέστορος στον Άνω Εγκλιανό της Χώρας. Ο προϋπο-
λογισμός του έργου είναι 400.000 ευρώ. Η εγκεκριμένη
μελέτη που θα υλοποιηθεί, περιλαμβάνει τη διαμόρφωση
και κατασκευή διαδρομών κίνησης επισκεπτών, ενώ ιδιαίτε-
ρη είναι η μέριμνα για την κυκλοφορία των ατόμων με ειδι-
κές ανάγκες,  καθώς προβλέπεται η εξομάλυνση του εδά-
φους στα σημεία που η κλίση είναι μεγάλη, ώστε να διευ-
κολυνθεί η προσβασιμότητα των αμαξιδίων. Επίσης, το
έργο περιλαμβάνει την κατασκευή μικρών κτισμάτων (ανα-
ψυκτήριο, χώρο προβολών κ.λπ.) και τοποθέτηση πινακί-
δων πληροφόρησης για την εξυπηρέτηση του κοινού,
καθώς και την  εγκατάσταση οπτικοακουστικών μέσων στο
χώρο προβολής και παρουσίασης. Να αναφέρουμε ακόμη
ότι με την ίδια απόφαση εντάχτηκε στο ΕΣΠΑ η αγορά
μαγνητικού τομογράφου προϋπολογισμού ενός εκατομμυ-
ρίου που είχε ανάγκη το νοσοκομείο της Καλαμάτας. Μάλι-
στα ο διοικητής του νοσοκομείου έκανε την παρακάτω
δήλωση: «Η Διοίκηση του Νοσοκομείου εκφράζει τις θερ-
μές του ευχαριστίες στο πρόσωπο του Γενικού Γραμματέα
κ. Τάσου Αποστολόπουλου, για το έντονο ενδιαφέρον και
τη θετική συμβολή του στα θέματα του Γ. Ν. Καλαμάτας
και των δομών του. Κατόπιν και της πράξης ένταξης, ανοί-
γει ο δρόμος διαμόρφωσης του χώρου που θα υποδεχθεί
τον μαγνητικό τομογράφο και ταυτόχρονα ξεκινάνε η δια-
γωνιστικές διαδικασίες για την προμήθειά του».

Συνδρομές-Προσφορές

Το δίμηνο που μας πέρασε λάβαμε τη συνδρομή-προ-
σφορά των συμπατριωτών μας: Κοκολιού Φωτούλας 30
ευρώ, Λαμπρόπουλου Σταύρου 30 ευρώ, Γιαννόπουλου
Γιώργου (από Μηλιώτη) 25 ευρώ, Γιαννόπουλου Δημήτρη
(από Μηλιώτη) 25 ευρώ. Τους ευχαριστούμε και επισημαί-
νουμε ότι η εφημερίδα μας στηρίζεται αποκλειστικά στις
συνδρομές και στις προσφορές των συμπατριωτών μας.
Για να μπορεί να φτάνει η εφημερίδα στα χέρια σας πρέ-
πει να την στηρίξουμε έμπρακτα όλοι μας. Τώρα που το
κόστος του χαρτιού και των ταχυδρομικών αυξάνει σας
έχουμε όσο ποτέ άλλοτε ανάγκη για να μη βάλουμε…λου-
κέτο στο έντυπο που τόσο αγαπήσαμε. 

Λίγα λόγια για την Κωνσταντίνα Καστόρα

Η Καστόρα Κωνσταντίνα (Νάντια) γεννήθηκε στο χωριό
Χαραυγή (Γκρούστεσι). Από το 1992 μένει στο Χαλάνδρι με
τα τρία της παιδιά. Είναι υπάλληλος του Υπουργείου Εθνι-
κής Αμύνης. Από το 1995 έως το 2010 διετέλεσε πρόεδρος
στους συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων διαφόρων σχο-
λείων. Είναι μέλος της Δ.Α.Κ.Ε  και της Ομοσπονδίας του
Υπουργείου Εθνικής Άμυνας της Ε.Κ.Ο της Ν.Δ. και στέλε-
χος στη Γραμματεία Γυναικείων Θεμάτων στους τομείς
Δημοσίων και Ευρωπαϊκών Σχέσεων. Συμμετείχε ενεργά
στις κομματικές διεργασίες στο 8ο Συνέδριο της Νέας
Δημοκρατίας. Ήταν υποψήφια δημοτικός σύμβουλος για
το δήμο Χαλανδρίου με το Γιώργο Κουράση.

Ένα χρέος τις τάξης των 2,3
εκατομμυρίων ευρώ κληρονο-
μήσαμε με το που ενταχτήκαμε
στο δήμο Μεσσήνης. Ένα
χρέος που πέφτει στις πλάτες
μας κληρονομιά από την Κοινό-
τητα Πεταλιδίου, που είχε
συνάψει δάνειο το... 1983. Σχο-
λιάζοντας  ο δήμαρχος Στάθης
Αναστασόπουλος μεταξύ των
άλλων σημείωσε ότι μετά από
τη σχετική έρευνα στη ΔΟΥ
Μεσσήνης και στο τοπικό υπο-
κατάστημα της ΑΤΕ, αποκαλύ-
φθηκε ότι η πρώην Κοινότητα
Πεταλιδίου είχε το 1983 και το
1986 πάρει δάνειο συνολικού
ύψους 170.000.000 δραχμών
από την ΑΤΕ Μεσσήνης προκει-
μένου να εκτελέσει αρδευτικό
έργο στην πηγή Περέικο Κεφα-
λάρι. Σύμφωνα με τις δηλώσεις
του δημάρχου που δημοσιεύ-
θηκαν στον τοπικό τύπο  «η

Κοινότητα Πεταλιδίου για την
ομαλή εξυπηρέτηση του δανεί-
ου εκχώρησε στην ΑΤΕ τη
στρεμματική εισφορά που θα
επέβαλε κάθε χρόνο στους
ωφελούμενους από το έργο
παραγωγούς, το ετήσιο ύψος
της οποίας θα καθοριζόταν στο
130% της ετήσιας δόσης του
δανείου. Επίσης, η Κοινότητα
Πεταλιδίου υποσχέθηκε τη
σύνταξη ονομαστικών βεβαιω-
τικών καταστάσεων με τα ύψη
των κατά χρόνο στρεμματικών
εισφορών και την υποβολή
τους στην ΔΟΥ Μεσσήνης για
την είσπραξή τους με τη διαδι-
κασία είσπραξης των δημοσίων
εσόδων και με την υπόδειξη
στη ΔΟΥ ότι το προϊόν των
εισπράξεων θα εξυπηρετεί
κατά απόλυτη προτεραιότητα
την τοκοχρεωλυτική δόση του
δανείου. Επίσης, συμφωνήθηκε

ότι οποιαδήποτε επιδότηση,
επιχορήγηση κ.ο.κ. που θα
αποδιδόταν στο μέλλον στην
Κοινότητα Πεταλιδίου για το
παραπάνω έργο, θα εκχωρείται
σε πίστωση του δανείου».
Καταλήγοντας ο δήμαρχος
Μεσσήνης, σημείωσε ότι η ΑΤΕ
έχει εισπράξει πλέον την απαί-
τησή της από το Ελληνικό
Δημόσιο με συνέπεια να φαίνε-
ται στη ΔΟΥ Μεσσήνης ότι η
Κοινότητα Πεταλιδίου, εν συνε-
χεία ο καποδιστριακός Δήμος
Πεταλιδίου και σήμερα ο καλλι-
κρατικός Δήμος Μεσσήνης,
οφείλουν σήμερα το συνολικό
ποσό 678.796,83 ευρώ -το
οποίο με τις προσαυξήσεις
ύψους 1.642.365,84 ευρώ
ανέρχεται στο συνολικό ύψος
των 2.321.162,67 ευρώ.

Τεράστιο χρέος στις πλάτες μας


